

Motivačný list

Žiadosťou zo dňa 21.7.2011 som sa prihlásila do výberového konania, ktoré bolo dňa 13.6.2011 vyhlásené Predsedom Krajského súdu v Trnave podľa § 28 zák.č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prisediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Od skončenia Právnickej fakulty UK v Bratislave pôsobím prakticky až dodnes v právnickom povolání, kedy denne sa stretávam s uplatnením mojich vedomostí v praxi.

Ako dlhoročného funkcionára v štátnej správe, tak počas pôsobenia na prokuratúre a tiež aj teraz v advokácii ma zaujala práca sudcu. Už aj v minulosti som zvažovala možnosť zúčastniť sa výberového konania, no teraz som sa rozhodla prihlásiť preto, že chcela by som byť súčasťou dobrého kolektívu a spolupracovať s kolegami na vysokej odbornej a etickej úrovni.

Keďže sa so sudcami stretávam takmer denne, dostatočne poznám situáciu a problémy výkonu súdnictva, chodím pojednávať na okresné a krajské sudy prakticky po celom Slovensku. Tiež som niekoľkokrát mala možnosť pojednávať aj na Najvyššom súde SR aj na Ústavnom súde SR.

Mojou prioritou vo funkcii sudcu bude posilniť zodpovednosť sudcov za spôsob výkonu súdnej moci, jej dôveryhodnosť a morálny kredit v spoločnosti.

Považujem za podstatné nájsť spôsob ako zmeniť súčasný obraz a dôveryhodnosť slovenskej justície, ktorej neverí tak najmenej 70% občanov. Verejnosť je neustále konfrontovaná s mnohými javmi, ktoré neprípustným spôsobom spochybňujú nestrannosť a zákonnosť rozhodovacej činnosti sudcov. Takýto negatívny obraz je pritom na úkor mnohých čestných sudcov, ktorí si právom zaslúžia uznanie a rešpekt spoločnosti. Som názoru, že každý sudca pri svojej rozhodovacej činnosti, ale aj vo svojom občianskom živote by mal mať na zreteli, že verejnosť je veľmi citlivá na porušenie nielen odborných ale aj etických pravidiel.

Chcela by som vo svojej práci sudcu svojim malým podielom prispieť na zlepšení obrazu justície v očiach občana, prácou bez prietahov a transparentne, sústavným vzdelávaním sa.

Ďakujem za pozornosť, ktorú ste venovali mojej žiadosti a motivácii.

S úctou

V Leviciach dňa 21.7.2011

